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Освіта  та  досвід  роботи:на  даний  час  працюю
завідувачем  кафедри  суспільних  наук  Івано-
Франківського національного технічного університету

нафти і газу (кандидат психологічних наук, доцент) та практичним психологом
Центру освітніх інновацій.

З  вересня  2011  року  працювала  на  кафедрі  філософії  Івано-Франківського
національного технічного університету нафти і газу (асистентом, доцентом).

З лютого 2009  по 2011 р. працювала викладачем, а пізніше доцентом кафедри
психології  та  соціальної  роботи  Прикарпатського  юридичного  інституту
Львівського  державного  університету  внутрішніх  справ,  який  у  2011  році
ліквідували.  

У вересні 2009 року захистила кандидатську дисертацію на тему «Довіра як
прояв  афіліативної  потреби  особистості  в  юнацькому  віці»  зі  спеціальності
19.00.05 - «Соціальна психологія, психологія соціальної роботи».

У 2005 році працювала в Центрі практичної психології та соціальної роботи при
управлінні  освіти  і  науки  виконавчого  комітету  Івано-Франківської  міської
ради на посаді методиста.

У  2005  –  2008  р.р.  навчалась  в  аспірантурі  з  відривом  від  виробництва  в
Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника.

У 2000 – 2005 р.р. – навчання у Прикарпатському національному університеті
імені  Василя  Стефаника,  де  отримала  повну  вищу  освіту  за  спеціальністю
«Психологія» та здобула кваліфікацію психолога, викладача.

У  1996  –  2000  р.р.  навчалась  у   Володимир-Волинському  педагогічному
училищі  імені  А.Ю.  Кримського,  яке  закінчила  у  2000  році  з  червоним
дипломом і здобула кваліфікацію «Вчитель початкових класів» (з додатковою
кваліфікацією «Керівник художнього колективу»).

Професійні та соціальні навички: науковий ступінь – кандидат психологічних
наук, наукове звання – доцент, психологічний консультант з Короткотермінової
терапії  (BSFT).  Комунікабельна,  дисциплінована,  креативна,  емпатійна.
Володіння  комп’ютером –  достатній  рівень,  знання  англійської  та  польської
мов – побутовий рівень.



Наукові інтереси: психологія спілкування, міжособистісні стосунки, психологія
довіри.


